



郑州新东站明年1月完工 建成后亚洲最大

核心提示

原计划年底前建成的郑州新东站,要在明年1月底前完工,建成后将成为亚洲最大的交通工程。

【公路】 交通枢纽公路客运站亚洲最大

郑州综合交通枢纽公路客运站已经完成主体工程,目前正在内外部的装修和配套建设。

郑州市交通投资集团董事长张慧云介绍,郑州综合交通枢纽公路客运站作为综合交通枢纽的配套工程,因为要和火车东站实行“零换乘”,将与郑州

新东站同时投入使用。建成后每天可以发送旅客6.5万人次。“发送能力全国最大,是亚洲最大的交通工程。”郑州市交通运输委主任范强说,东广场上还配有交通博览馆,是全国第一家以公路交通工具为主题的综合性多功能交通博览馆。

汽车站三层都设有售票窗口

郑州综合交通枢纽公路客运站是郑州唯一的七层客运站,六层在地上,一层在地下,总建筑面积6.3万平方米。

地上有广场连接,地下修建有专门的通道,将来能够实现“零换乘”。

其中,地下一层有2.06万平方米,设出租车的上客区与下客区,内部设停车场和自行车库,以及安保中心、电信机房等。同时,还预留售票窗口8个,可容纳600人候车。

一层8929平方米,处处体现了人性化的设计,可以满足不同旅客的需求。售票大厅420平方米,设置售票窗口30个;设候车厅及母婴候车室1080平方米,可容纳1080人候车;另外还有无障碍坡道、绿色通道、母婴室、吸烟室、茶水间、洗手间等。

二层1.05万平方米,售票大厅800平方米,设置售票窗口15个,候车厅及重点旅客候车室3400平方米,可容纳3400人候车。

【铁路】

郑州新东站 明年1月底建成

目前,郑州新火车站主体工程已经完工,进入装修阶段,外观呈巨大的“鼎”字型。

中铁建工集团项目部相关负责人介绍说,新东站原计划今年年底投入使用,但因为石武客专联调联试时间推迟,该站的启用日期也相应延迟,预计到2012年1月底全部完工。

新火车站总建筑面积为41.2万平方米,共设站台16座,徐兰、京广以及郑州到开封、郑州到机场等的城际铁路都在这里会合,是亚洲最大的火车站。

车站分三层,其中一层是出站层,二层是站台,三层是候车大厅——候车大厅12万平方米,能容纳5000人同时候车。(据《河南商报》)

世界最大 U 形输水渡槽 南水北调河南邓州湍河渡槽首榀浇筑成功

新华社北京11月9日电(记者 林晖)记者从南水北调中线干线工程建设管理局获悉,目前世界上规模最大的U形输水渡槽——南水北调河南邓州湍河渡槽主体工程首榀渡槽混凝土浇筑成功。湍河渡槽工程进入主体施工阶段。

形孔组成,每一孔为一榀。湍河渡槽工程于2010年12月28日正式开工后,建设者最先进行地下桩基施工,今年6月12日从地下作业转入地上施工阶段。11月2日,湍河渡槽首榀渡槽顺利完成混凝土浇筑,经过7天的凝固期,第一榀槽身混凝土质量达到设计要求。

结构设计新颖,采用的施工工艺、设备史无前例。

湍河渡槽是南水北调中线干线控制性工程,内径尺寸、单跨跨度、最大输水流量均居世界首位。工程全长1030米,槽身为相互独立的3槽预应力混凝土U形结构,共18跨,单跨重量达1600吨。

据了解,输水渡槽的每块槽身由三个U

湍河渡槽采用造槽机现场浇筑施工技术,

大S《美容大王2》 推荐黑脸娃娃美容

黑脸娃娃美容是将纳米碳粉涂在脸上,使之渗入毛孔,再用嫩肤激光将碳粉爆破,从而震破皮肤表皮的污垢和角质,产生的高能量将传至真皮层,充分刺激皮肤细胞的更新和活力,激发胶原纤维和弹性纤维的修复,并利用肌体的天然修复功能,启动新的胶原蛋白有序排列,从而恢复皮肤的光滑和弹性,还您健康的肌肤。

黑脸娃娃是一种非侵入性、无痛感、无任何不良反应的美容方法,与注射整形相比,效果好,无后顾之忧,无风险。适合皮肤类型:毛孔粗大、皮肤粗糙、暗黄松弛、油脂分泌过旺、有粉刺、有色素沉着,有细小皱纹。

黑脸娃娃能紧致肌肤、美白嫩肤、除雀斑、延缓衰老,让肌肤更容易吸收保养品。在台湾和大陆风靡一时,大S《美容大王2》中也推荐黑脸娃娃美容。

电话:0392-2963525

半夜撬门没偷到钱 小偷一怒之下烧了复印店

一小偷半夜撬开一家复印店,找了半天也没找到一分钱,一怒之下,点把火将复印店烧了。11月8日,这个小偷被郑州警方刑拘。事情发生在2010年的除夕之夜。郑州市清华园路附近,一家复印店突然起火,消防人员赶到时,店里的电脑、打印机、复印机等设备全部烧毁。警方经过侦查,确定系人为纵火。

今年11月初,郑州市长兴路派出所案件侦办大队民警经多方努力,终于锁定嫌疑人。8日,民警将犯罪嫌疑人毛某抓获。毛某的供述却让人哭笑不得:“气死人,撬门进去,找了半天也没找到一分钱,让我白跑一趟!我一恼,就点火将复印店烧了……”当时主要是为消气。”毛某说,冷静后,他才觉得这事干得有点“憨”。

据了解,11月8日当天,犯罪嫌疑人毛某已被郑州市长兴路派出所刑拘。(据《河南商报》)

开创耳鼻喉科学治疗新时代

鹤壁建筑医院特邀著名耳鼻喉专家亲临会诊,引进内窥镜与美国低温等离子技术,一次性无痛微创治疗鼻炎、咽炎、鼻息肉,只需10分钟。美国低温等离子技术是在低温状态下,使病变组织迅速凝固、消融及血管收缩和封闭,达到治疗病变组织的目的。治疗过程能够确保黏膜完整,对鼻腔正常组织没有损伤,不出血、无痛苦、不影响工作和学习。

会诊期间:
1.挂号费、专家咨询费和耳鼻喉常规检查费全免。
2.内窥镜检查费半价,手术费减免20%。

地址:鹤壁市山城区奔流街与长风路交叉口北50米
健康热线:0392-2109911

膝关节病 一夜显奇效

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼使不上劲儿,下蹲困难,只需用他研制的“活血风毒膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针做手术。不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜。

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为骨伤科OTC药品(国药准字Z20025551),不以暂时止痛蒙蔽患者,而以踢腿弯膝自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT磁共振能说明问题,尤其运用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用,见报三日内买3盒送1盒,买5送2,买10送5。

骨病专线:0392-3619967
地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉口西南角)

17日起 四类考生可报名 提前单独招生

日前,省招生办公布2012年普通高等职业院校提前单独招生方案,今年我省教师资格类、盲聋哑残疾生类、高等职业学校类和第二学士学位专业类4大类考生提前单独招生工作即将全面展开。

省招生办要求,参与各类提前单独招生的考生必须符合相应报考条件。其中,职教师资招生对象为省人社厅下属的技工院校应届毕业生,河南省供销社合作总社下属的河南省财经学校、河南省商务学校、河南省工业科技学校、洛阳经济学校、驻马店财经学校等中专应届毕业生。盲聋哑残疾生招生对象为具有省残联确认的盲聋哑残疾证的考生,不包括四肢残疾等其他残疾的考生。高等职业学校招生对象为普通高中毕业生和中职毕业生。第二学士学位专业招生对象主要是大学毕业并获得学士学位的在职人员和大学本科毕业并获得学士学位的应届毕业生。

参加提前单独招生的考生,报名时间为11月17日至12月16日(报考第二学士学位专业的考生报名时间同对口生),报名办法、信息采集与普通高招报名相同。兼报2012年普通高招全国统一考试的考生,仍须参加我省普通高招招生的报名。

(据《郑州晚报》)

研招今起现场确认

2012年研究生网上报名已结束,今天起开始现场确认。现场确认的时间为11月10日至14日,网报成功的考生需携带有效身份证件(如身份证、军官证、文职干部证、军校学员证)、学历证书和网上报名编号,由报考点工作人员核对,考生确认本人网报信息。应届本科毕业生,原则上选择就读学校所在省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续。其他考生应选择工作或户口所在地省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续,否则网报无效,逾期不再办理。(据《河南商报》)

中凯国际商业街 招商签约会 12日盛大举行

晨报讯(见习记者 韩文雷)11月8日,记者从中凯国际商业街营销中心获悉,中凯商业街招商签约会将于12日上午在鹤壁迎宾馆三楼国际厅盛大举行。

中凯国际商业街位于鹤壁新区兴鹤大街以东,鹤煤大道以北,总建筑面积约80000平方米,其中商业街面积32000平方米,是鹤壁新区核心位置唯一的特色风情体验街区。建成后,将与毗邻的裕隆百货、银兴国际广场、正阳时代广场构成我市最大的主商圈。

中凯国际商业街先后与全球餐厅网络最大的餐饮集团——百胜餐饮集团(肯德基、必胜客)、中国中西部地区规模最大、实力最强的综合性旅游酒店企业集团——中州国际集团,中国最大的运动服饰卖场之一——滔搏运动城,河南最大的青春休闲大本营——吸引力服饰广场等20多家国际、国内知名企业达成合作协议。

11月12日,鹤壁迎宾馆,巨商聚首,财富地标,中凯国际商业街繁华情景生活即将完美呈现。

1895 百年萃华 诚信百年
创建于公元1895年的皇室尊典珠宝
地址: 新区裕隆福田店